



新大东“杯”暑期营销秀

四个小伙伴，组团来卖报

本报7月7日讯(记者 孙丽娟) 7日,第六届暑期营销秀正如火如荼进行,小报童们在挖掘了第一笔启动资金后,各自发挥实力,在这个暑期的营销秀活动中大展拳脚。有人初来乍到,却不乏信心;有人百炼成钢,富有经验;还有一批小报童,他们有“好兄弟”,三五作伴组成卖报团,合力卖报。

7日早晨6点多,一个小男孩面带着笑容跑到华联领报点,递上了15元钱,“明天订30份报纸”。从订报数量来说,他并不算订报“大户”,但他的阳光、活力和高昂的斗志感染着身边的小伙伴。这个小男孩,名叫梁天宏。

领完了报纸,梁天宏找到一处台阶插起了报纸。“我找到窍门了”,还没插几份,梁天宏自言自语,面对身边小伙伴的疑问,他说自己找到快速插报纸的窍门了。以前都是一页一页翻,找到报头的中间位置,再

把报心插入,费时费力。而现在,他突然发现其实不用费劲,整份报头的右侧有着明显的“分界线”,只要从分界线处翻开,即是报头的中间。

梁天宏是第二年参加暑期营销秀活动,虽然他不是新报童,但去年他并没有亲力亲为,就连插报纸都是他人帮忙。今年,他决定亲自上阵,摸着石头过河,不断积累经验。除了找到插报的窍门,梁天宏还半开玩笑称找到了卖报的秘诀,“把卖不了的报纸给我弟弟,他卖报嗖嗖的。”

有趣的是,梁天宏正蹲着插报纸,另外三名小伙伴也各自手捧报纸凑了上来,四人围成了一圈,有说有笑地忙活着。原来,四人当中只有梁天宏和张浩鹏报名参加了本期营销秀,另外两名小伙子则是他们的哥们。“我们四个是好朋友、好兄弟,其中还有的是邻居”,当被问起四人的关系时,梁天宏



▲小报童插报时提前浏览新闻,把要闻介绍给顾客。
记者 王震 摄

宏和张浩鹏争先恐后回答,兄弟间的情义溢于脸上。他们各自找来了“帮手”,并不是想将售报的压力分担出去,而是珍惜好兄弟在一起的时光。对于如何回报兄弟的恩情,梁天宏

很慷慨,“拿卖报纸的钱,请他们吃好吃的。”

和梁天宏、张浩鹏一样,不少小报童都找来了自己的小伙伴,一起加入到暑期营销秀的活动中来,享受独特的暑期经历。

小报童作文

赚钱不容易

7月6日是卖报的第一天,而我呢,已经是卖报纸的第三个年头了,可以算是经验老手了。

一早,圣迪广场井然有序的队伍排到很远。我的心情有些许小激动,又是我大展身手的时候了。排到我了,我轻车熟路地交了预定第二天报纸的钱,又熟练地排好20份报纸就沿路叫卖起来(感谢报社叔叔阿姨

送给我们的报纸)。虽然是三年的老手,刚开口时还是有点不好意思,叫起来的声音很小,感觉只有我自己可以听到。看着妈妈鼓励的眼神,我终于鼓起勇气大声叫卖起来,别说还真管用,一会儿的功夫我就卖掉9份。这么轻巧我不禁得意起来,可是后来的11份报纸卖得就有些艰难,天气越来越热,我有

些后悔了,后悔我为什么卖报,在家中休息多好啊!对面过来的三个哥哥一下买了两份报纸给了我很大动力,我想犒劳一下自己买个冰激凌,想一想自己卖报的辛苦,咽了口水就是没有舍得买。最后的两份报纸是一位好心叔叔想减轻我的负担,一下要了两份,但是我谢谢叔叔后,留给叔叔一份报纸,又

继续卖了起来。

卖报很辛苦,走得路很多,说的话很多,但是我从中认识了很多好心的叔叔、阿姨、哥哥、姐姐,他们用行动来帮助我。我也体会到爸爸、妈妈赚钱的不容易。以后我会多帮助别人,也会节约花钱!

蒿泊小学 梁瑗祝
记者 王震 整理

威海居民基础养老金再提标
全市43.6万名老年居民从中受益

本报7月7日讯(记者 许君丽 通讯员 许峰) 日前,经市政府同意,市人社局、市财政局联合下发通知,自今年1月1日起,再次提高威海市居民基本养老保险基础养老金的标准。提高后的标准由每人每月85元—100元提高至95元—110元,要求各区市尽快将增加的养老金及时发放到位。据了解,此次调整,全市约有43.6万老年居民受益。

2日,记者从市人社局获

悉,目前市人社局、市财政局正在按照市政府的要求,对城乡居民基础养老金调整工作进行了部署。各级财政部门加大民生项目的投入,尽快将调整的养老金发放到位。此次调整,各级政府共筹集补贴资金5232万元,全市43.6万名符合待遇领取条件的城乡居民直接受益,待遇增加部分将尽快补发到老年居民手中。

2009年2月,威海市在国家和省尚未出台新农保政策的

情况下,市政府率先出台了新型农村社会养老保险制度;2011年7月,威海市又实施了城镇居民养老保险制度,实现了全社会保险制度的全面覆盖。2012年10月,按照城乡一体化保障的思路,威海经多方调研论证,将两个制度合并实施,2013年9月,建立了全市城乡统一的居民基本养老保险制度。威海市城乡居民基本养老保险制度的并轨运行,走在了全省和全国的前列,受到了社

会各界的好评和城乡居民的欢迎。

威海市城乡居民基本养老保险制度实施6年来,政策制度日渐完善,经办服务能力显著增强,待遇水平逐步提高,实现了快速的发展。截至2015年5月份,参保居民98.3万人,占适龄参保人口的99%;全市43万多名老年居民按月享受了养老金待遇,政府基础养老金提高到了每人每月110元,年发放养老金5亿元。

往年售报达人
今年“归于平淡”

本报7月7日讯(记者 冯琳)

李毅是华联站的小报童,也是连续三年参加暑期营销秀的“老报童”,更是往年“售报达人”,曾获得去大连旅游的奖励。但今年即将升入初中的他,每天只订几十份,他说,之前两年都得奖了,今年不求名次,只因为喜欢卖报,想好好再体验一番。

7日早晨,李毅早早来到华联领报点,领取60份报纸。迅速把报纸插好后,他拎着满满两包报纸开始售报。他说,这些报纸太沉了,只求能卖得快点。每天售报过程中,报纸越变越轻,是自己最开心的事,售报第一年,妈妈来帮他插报纸,去年和今年他都是一个人插报纸,一个人售报。如今他已经练就了神速插报纸绝活,售报效率更高了。

前年和去年,李毅都获奖,前年还曾获得去大连旅游的奖励。今年即将升入初中的他开始把更多的精力放在学习上。他说,今年夏天,他打算每天只订几十份报纸,享受卖报的乐趣。谈起明年暑期,他说,他还会参加暑期营销秀,坚持卖报,因为他喜欢卖报。

教师资格认定
开始申报

本报7月7日讯(记者 刘洁)

7日,记者从威海市教育局获悉,2015年在威海市教师资格认定开始申报,符合条件的申请人员须在7月17日前登录中国教师资格网站(www.jszg.edu.cn)进行网上申报。

按照相关规定,申请教师资格的人员均应在申请教师资格当年参加体格检查,威海市教师资格认定体检工作安排于2015年7月7日至17日进行(双休日除外),申请人应在规定时间内,持本人身份证、《山东省申请教师资格人员体格检查表》(粘贴本人近期免冠1寸照片)到市教师资格认定机构指定的任一县级以上医院进行体检。

认定程序包括网上申报和资格审查。符合条件的申请人员须在7月17日前登录中国教师资格网站(www.jszg.edu.cn)进行网上申报,于7月20日至7月22日,携带相关材料到威海市政务服务服务中心三楼184号综合代理窗口进行现场确认。咨询电话:5809667,5897030。